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Rappels importants



Dispositions liées à la sécurité du dispositif : 
· Campo Santo

Le Campo Santo sera ouvert dès 8h00 le dimanche 8 pour la mise en place par les associations. Tout le personnel accédant à cet équipement entre 8h00 et 11h00 devra être muni d’un badge remis avec les laissez passer habituels par la Maison des Associations.

Pendant l’ouverture du public le badge permettra un allègement éventuel des contrôles, néanmoins un contrôle ponctuel pourra toujours intervenir.
Les entrées véhicules seront naturellement particulièrement chargées … Merci par avance de faire preuve de patience.
· Parking du Campo Santo

Il sera réservé aux seules associations (et aux abonnés). L’accès sera possible de 8h00 à 11h00. Après 11h00, votre sortie restera possible, mais pas l’entrée.

· Tout le dispositif :

Veillez à ne pas laisser de paquets, sacs, cartons … sans surveillance dans le dispositif.
· signalez immédiatement en appelant le 17 et en prévenant le personnel Rentrée ne fête, toute anomalie potentielle (colis abandonné ou comportement suspect…) ;

· restez vigilant en ne laissant pas votre stand sans surveillance durant les horaires de présence du public.

Organisation de la journée : 

·  A l’exception des associations hébergées au Campo Santo (dont l’accès est possible dès 8h00), vous ne pourrez pas pénétrer l’intérieur du dispositif avant 9 h (sauf obtention d’un laissez passer spécial).
· Afin de ne pas bloquer la circulation à l’intérieur du dispositif, les accès ne seront autorisés qu’au point d’entrée précisé sur votre laissez passer. Un plan d’accès vous est remis avec le présent document. ATTENTION : Des consignes ont été données pour réorienter les véhicules ne se présentant pas sur le point d’accès qui leur a été défini. Respectez par ailleurs strictement, les sens de circulation indiqués.
· Les véhicules ne devront rester à l’intérieur du dispositif que le temps du déchargement, en pratique venez au moins à deux, déchargez votre matériel sous votre espace, et reprenez immédiatement votre véhicule pour le stationner. Vous reviendrez ensuite monter votre matériel

· L’arrêt déchargement du véhicule se fera en laissant le passage libre pour les autres véhicules.

· Nous vous conseillons d’utiliser un parking déterminé (Hôtel de Ville, Cathédrale ou Châtelet) ce conseil est formalisé par un pointillé rouge sur les plans remis. 

· La manifestation ouvre de 11 h à 19 h, le public sera donc présent dès 11 heures sur un site entièrement prêt à le recevoir (plus de véhicules dans le dispositif, stands fonctionnels ….)

· De 19 à 20 heures, les associations devront ranger leur matériel et laisser très rapidement les lieux libres. Néanmoins l’ouverture du dispositif aux véhicules peut être retardée en raison de la présence trop nombreuse du public. L’accès pour le chargement après la manifestation, devra s’effectuer dans les mêmes conditions et selon le même itinéraire que l’accès déchargement du matin.

Arcades rue Royale : Merci de respecter les vitrines des magasins formant l’arrière de votre stand, veillez à ne pas coller scotcher … vos affiches infos etc.
 Sonos : Aucune sono individuelle d’une puissance supérieure à 5 W par canal (15 W au total) ne sera admise sur le dispositif.

Stands ayant demandé un raccordement électrique : N’omettez pas de vous munir d’un enrouleur avec prise de terre et multiprise intégrée de 20 à 25 m (pensez à le dérouler en totalité sur place de manière à éviter toute surchauffe électrique susceptible de faire disjoncter un secteur entier du dispositif). 
Cafetières, bouilloires, crêpières ou autres appareils de ce type ne sont pas autorisés, vous risquez d’imposer une coupure de l’alimentation à tout le secteur auquel vous appartenez. 
Banderoles : vous pouvez librement apposer vos banderoles dans l’espace qui vous est attribué. En revanche, l’installation des banderoles en dehors de votre espace doit faire l’objet d’un accord express du service Vie Associative. 

Démarchage - pétitions : la distribution de tracts (sauf accord de la Mairie concrétisé par la remise d’un badge spécifique), le démarchage actif des visiteurs sur le dispositif, ainsi que la demande de signature de pétitions ne sont autorisés que dans l'enceinte du stand qui vous est attribué.
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Tous les documents Rentrée en fête en ligne :

http://media.orleans.fr/association/rfmenu.html
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